
Revision: 395

Gallup Omnibus Data 1979, omnibus nr. 19
DDA-581

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 7919 DDA STUDIENUMMER
V2 7919 ÅRSTAL
V3 7919 OMNIBUS-NUMMER
V4 7919 DDA SEKVENSNUMMER
V5 7919 RESPONDENT-ID
V6 7919 HV AKTUELT
V7 7919 HV BERL.TIDENDE
V8 7919 HV POLITIKEN
V9 7919 HV B.T.
V10 7919 HV EKSTRA BLADET
V11 7919 HV BØRSEN
V12 7919 HV INFORMATION
V13 7919 HV KRIST. DAGBLAD
V14 7919 HV LAND OG FOLK
V15 7919 HV SOC. DAGBLAD
V16 7919 HV AMTSAVISEN
V17 7919 HV DAGBLADET
V18 7919 HV FRBORG AMTS AVIS
V19 7919 HV FYENS ST.TIDENDE
V20 7919 HV FYNS AMTS AVIS
V21 7919 HV FYNS TIDENDE
V22 7919 HV HORSENS FLKBLAD
V23 7919 HV JYDSKE TIDENDE
V24 7919 HV JYLLANDS-POSTEN
V25 7919 HV KOLDING FLKBLAD
V26 7919 HV LOLL-FAL.FOLKET
V27 7919 HV MIDTJYLL. AVIS
V28 7919 HV NÆSTVED TIDENDE
V29 7919 HV SJÆLLANDS TIDEND
V30 7919 HV VEJLE AMTS FOLK
V31 7919 HV VENDS. TIDENDE
V32 7919 HV VESTKYSTEN
V33 7919 HV AALB.STIFTSTID.
V34 7919 HV AARH.STIFTSTID.
V35 7919 HV ANDEN AVIS 1
V36 7919 HV ANDEN AVIS 2
V37 7919 HV ANDEN AVIS 3
V38 7919 HV INGEN LÆST
V39 7919 HV AKTUELT 2
V40 7919 HV BERL. TIDENDE 2
V41 7919 HV POLITIKEN 2
V42 7919 HV B.T. 2
V43 7919 HV EKSTRA BLADET 2
V44 7919 HV BØRSEN 2
V45 7919 HV INFORMATION 2
V46 7919 HV KRIST. DAGBLAD 2
V47 7919 HV LAND OG FOLK 2
V48 7919 HV SOC. DAGBLAD 2
V49 7919 HV AMTSAVISEN 2
V50 7919 HV DAGBLADET 2
V51 7919 HV F.BORG AMTS AV 2
V52 7919 HV FYENS ST.TID. 2
V53 7919 HV FYNS AMTS AVIS 2
V54 7919 HV FYNS TIDENDE 2
V55 7919 HV HORSENS FKBLAD 2
V56 7919 HV JYDSKE TIDENDE 2
V57 7919 HV JYLLANDSPOSTEN 2
V58 7919 HV KOLDING FKBLAD 2
V59 7919 HV LOL-FAL.FOLKET 2



V60 7919 HV MIDTJYLL. AVIS 2
V61 7919 HV NÆSTVED TID. 2
V62 7919 HV SJÆLLANDS TID. 2
V63 7919 HV VEJLE AMTS FK 2
V64 7919 HV VENDS. TIDENDE 2
V65 7919 HV VESTKYSTEN 2
V66 7919 HV AALB.STIFTSTID 2
V67 7919 HV AARH.STIFTSTID 2
V68 7919 HV ANDEN AVIS 1 2
V69 7919 HV ANDEN AVIS 2 2
V70 7919 HV ANDEN AVIS 3 2
V71 7919 VIGTIGSTE HV.AVIS
V72 7919 SØ AKTUELT
V73 7919 SØ BERLINGSKE TID.
V74 7919 SØ FR.BORG AMTS AV
V75 7919 SØ JYDSKE TIDENDE
V76 7919 SØ JYLLANDS-POSTEN
V77 7919 SØ MORGENPOSTEN
V78 7919 SØ POLITIKEN
V79 7919 SØ VENDS.TIDENDE
V80 7919 SØ AALB. STIFTSTID
V81 7919 SØ AARH. STIFTSTID
V82 7919 SØ INGEN LÆST
V83 7919 SØ AKTUELT 2
V84 7919 SØ BERLINGSKE TID 2
V85 7919 SØ FRBORG AMTS AV 2
V86 7919 SØ JYDSKE TIDENDE 2
V87 7919 SØ JYLLANDSPOSTEN 2
V88 7919 SØ MORGENPOSTEN 2
V89 7919 SØ POLITIKEN 2
V90 7919 SØ VENDS.TIDENDE 2
V91 7919 SØ AALB STIFTSTID 2
V92 7919 SØ AARH STIFTSTID 2
V93 7919 VIGTIGSTE SØND.AVIS
V94 7919 LÆSER WEEKENDAVISEN
V95 7919 VÆGTVARIABEL
V96 7919 FOLKETINGSVALG 77
V97 7919 STEMME I MORGEN
V98 7919 BIL
V99 7919 FARVE-TV
V100 7919 VASKEMASKINE
V101 7919 RYGER: CIGARETTER
V102 7919 RYGER: CERUTTER
V103 7919 RYGER: CIGARER
V104 7919 RYGER: PIBE
V105 7919 HUSSTANDSSTØRRELSE
V106 7919 ANTAL VOKSNE
V107 7919 ANTAL BØRN
V108 7919 BØRNS ALDER (<2)
V109 7919 BØRNS ALDER (2-6)
V110 7919 BØRNS ALDER (7-12)
V111 7919 BØRNS ALDER (13-14)
V112 7919 BOLIGENS ART
V113 7919 EJER- EL LEJERBOLIG
V114 7919 STILLING I HUSSTAND
V115 7919 HUSFAR: STILLING
V116 7919 HUSFAR: LØNFORM
V117 7919 HUSFAR: UDDANNELSE
V118 7919 HUSMOR: ERHVERV
V119 7919 SVARPERSON: KØN
V120 7919 SVARPERSON: ALDER
V121 7919 SVARPERSON: STILL.
V122 7919 SVARPERSON: UDDAN.
V123 7919 SVARPERSON: INDK.
V124 7919 HUSSTANDSINDKOMST
V125 7919 CIVILSTAND
V126 7919 GALLUP-GENINTERVIEW
V127 7919 POSTSKEMA UDLEVERET
V128 7919 INTERVIEW: ANTAL
V129 7919 INTERVIEW: KONTAKT
V130 7919 INTERVIEW: UGEDAG
V131 7919 INTERVIEW: DATO
V132 7919 INTERVIEW: MÅNED
V133 7919 INTERVIEWERNUMMER
V134 7919 DISTRIKTSNUMMER A
V135 7919 DISTRIKTSNUMMER B
V136 7919 DISTRIKTSNUMMER C
V137 7919 VALG GODT
V138 7919 HV.REGERING EFTER V
V139 7919 HV.REG.BEDST F. ØK.
V140 7919 FR.P. MED I REGER.



V141 7919 BORG.REG.M/U SOC.D.
V142 7919 FLERT./MINDRET.REG.
V143 7919 STATSMINISTEREMNE
V144 7919 STATSMIN.BORG/SOC.D
V145 7919 LO INDFL.PÅ SOC.DEM
V146 7919 SOC.DEM.REALLØN NED
V147 7919 BORGERL.REALLØN NED
V148 7919 NØDVEND.REALLØN NED
V149 7919 ØD PERS/FÆLL EJD.R.
V150 7919 FOR/IMOD ØD
V151 7919 BESLUTTET STEMME
V152 7919 OVERV.ANDET PARTI
V153 7919 VALG VIGTIGT
V154 7919 FOR MANGE PARTIER
V155 7919 MAGTSKIFT GAVNLIGT
V156 7919 ARB.L. LET UNDERST.
V157 7919 ARB.L. HØJ UNDERST.
V158 7919 BESK.ARB./PROFIT OP
V159 7919 MEDL.FAGFOREN. I LO
V160 7919 STEMMEINTENTION
V161 7919 SÅ PARTIUDS. IGÅR
V162 7919 VÆRET T.VÆLGERMØDE
V163 7919 LÆST VALGPJECER
V164 7919 VALGINFO TV
V165 7919 VALGINFO RADIO
V166 7919 VALGINFO VÆLGERMØDE
V167 7919 VALGINFO VALGPJECE
V168 7919 VALGINFO SAMTALER
V169 7919 VALGINFO AVISER
V170 7919 VALGINFO ANDET
V171 7919 VALGINFO VED IKKE
V172 7919 STEMMER FAM. ENS
V173 7919 AFG.SPM. ØKONOMI
V174 7919 AFG.SPM. BESKÆFTIG.
V175 7919 AFG.SPM. ANDET
V176 7919 AFG.SPM. VED IKKE
V177 7919 OVERV.ST.ANDET PART
V178 7919 HVORFOR PARTISKIFT
V179 7919 PARTISKIFT GODT
V180 7919 FV STEMMER HVOR TIT
V181 7919 FRIH./LIGH.VIGTIGST
V182 7919 PERS.FRIH.SOC.DEM.
V183 7919 PERS.FRIH.RAD.
V184 7919 PERS.FRIH.KONS.
V185 7919 PERS.FRIH.RETSF.
V186 7919 PERS.FRIH.SF
V187 7919 PERS.FRIH.KOMM.
V188 7919 PERS.FRIH.CD
V189 7919 PERS.FRIH.KR.F.
V190 7919 PERS.FRIH.SL.PARTI
V191 7919 PERS.FRIH.VENSTRE
V192 7919 PERS.FRIH.VS
V193 7919 PERS.FRIH.FR.P.
V194 7919 PERS.FRIH.PENS.P.
V195 7919 PERS.FRIH.KAP
V196 7919 PERS.FRIH.INGEN
V197 7919 PERS.FRIH.VED IKKE
V198 7919 POLITIKERE INTELL.
V199 7919 POLITIKERE MORAL

Variabler

V1 7919 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1121
Manglende 0
Minimum 581
Maximum 581
Gennemsnit 581
Median 581
Standardafvigelse 0

V2 7919 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)



Gyldige 1121
Manglende 0
Minimum 1979
Maximum 1979
Gennemsnit 1979
Median 1979
Standardafvigelse 0

V3 7919 OMNIBUS-NUMMER
Undersøgelsen blev gennemført af Gallup som led i omnibus nr. 19, 1979. Variablen
har for alle respondenter værdien 19.

Omnibus nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1121
Manglende 0
Minimum 19
Maximum 19
Gennemsnit 19
Median 19
Standardafvigelse 0

V4 7919 DDA SEKVENSNUMMER
Respondenterne er nummereret fortløbende.

DDA Sekvensnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1121
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1121
Gennemsnit 561
Median 561
Standardafvigelse 324

V5 7919 RESPONDENT-ID
Gallups respondent-identifikationsnummer.

101-102: Skemanummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1121
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 1525
Gennemsnit 769
Median 765
Standardafvigelse 430

V6 7919 HV AKTUELT
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1044 0 ikke læst
7 7 77 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V7 7919 HV BERL.TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.



% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1005 0 ikke læst
10 10 116 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V8 7919 HV POLITIKEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 986 0 ikke læst
12 12 135 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V9 7919 HV B.T.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 925 0 ikke læst
17 17 196 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V10 7919 HV EKSTRA BLADET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra Bladet.

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 928 0 ikke læst
17 17 193 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V11 7919 HV BØRSEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1081 0 ikke læst
4 4 40 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V12 7919 HV INFORMATION
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1076 0 ikke læst
4 4 45 1 læst



100 100 1121

Svarprocent: 100

V13 7919 HV KRIST. DAGBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny Kristeligt
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1107 0 ikke læst
1 1 14 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V14 7919 HV LAND OG FOLK
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og Folk.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1110 0 ikke læst
1 1 11 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V15 7919 HV SOC. DAGBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1114 0 ikke læst
1 1 7 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V16 7919 HV AMTSAVISEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1100 0 ikke læst
2 2 21 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V17 7919 HV DAGBLADET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet (Ringsted).

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1095 0 ikke læst
2 2 26 1 læst

100 100 1121



Svarprocent: 100

V18 7919 HV FRBORG AMTS AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1099 0 ikke læst
2 2 22 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V19 7919 HV FYENS ST.TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1052 0 ikke læst
6 6 69 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V20 7919 HV FYNS AMTS AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1107 0 ikke læst
1 1 14 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V21 7919 HV FYNS TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1117 0 ikke læst

0 0 4 1 læst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V22 7919 HV HORSENS FLKBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1106 0 ikke læst
1 1 15 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V23 7919 HV JYDSKE TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør



110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1088 0 ikke læst
3 3 33 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V24 7919 HV JYLLANDS-POSTEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1039 0 ikke læst
7 7 82 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V25 7919 HV KOLDING FLKBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1111 0 ikke læst
1 1 10 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V26 7919 HV LOLL-FAL.FOLKET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1099 0 ikke læst
2 2 22 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V27 7919 HV MIDTJYLL. AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1092 0 ikke læst
3 3 29 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V28 7919 HV NÆSTVED TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori



98 98 1100 0 ikke læst
2 2 21 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V29 7919 HV SJÆLLANDS TIDEND
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1092 0 ikke læst
3 3 29 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V30 7919 HV VEJLE AMTS FOLK
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle Amts
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1091 0 ikke læst
3 3 30 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V31 7919 HV VENDS. TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1097 0 ikke læst
2 2 24 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V32 7919 HV VESTKYSTEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1068 0 ikke læst
5 5 53 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V33 7919 HV AALB.STIFTSTID.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1086 0 ikke læst
3 3 35 1 læst

100 100 1121



Svarprocent: 100

V34 7919 HV AARH.STIFTSTID.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1068 0 ikke læst
5 5 53 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V35 7919 HV ANDEN AVIS 1
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(1).

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 975 0 ikke læst
13 13 146 1 læst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V36 7919 HV ANDEN AVIS 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(2).

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1119 0 ikke læst

0 0 2 1 læst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V37 7919 HV ANDEN AVIS 3
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(3).

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1120 0 ikke læst

0 0 1 1 læst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V38 7919 HV INGEN LÆST
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ingen hverdagsavis
læst.

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 989 0 ikke nævnt
12 12 132 1 nævnt

100 100 1121



Svarprocent: 100

V39 7919 HV AKTUELT 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
5 91 53 0 ikke læst
0 9 5 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V40 7919 HV BERL. TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
5 88 51 0 ikke læst
1 12 7 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V41 7919 HV POLITIKEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
4 84 49 0 ikke læst
1 16 9 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V42 7919 HV B.T. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
4 78 45 0 ikke læst
1 22 13 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V43 7919 HV EKSTRA BLADET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra
Bladet.

% MD% Antal Kode Kategori
4 71 41 0 ikke læst
2 29 17 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5



V44 7919 HV BØRSEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.

% MD% Antal Kode Kategori
5 93 54 0 ikke læst
0 7 4 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V45 7919 HV INFORMATION 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.

% MD% Antal Kode Kategori
5 90 52 0 ikke læst
1 10 6 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V46 7919 HV KRIST. DAGBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny
Kristeligt Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
5 93 54 0 ikke læst
0 7 4 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V47 7919 HV LAND OG FOLK 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og
Folk.

% MD% Antal Kode Kategori
5 98 57 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V48 7919 HV SOC. DAGBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V49 7919 HV AMTSAVISEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).



% MD% Antal Kode Kategori
5 98 57 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V50 7919 HV DAGBLADET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet
(Ringsted).

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V51 7919 HV F.BORG AMTS AV 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
5 98 57 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V52 7919 HV FYENS ST.TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
5 97 56 0 ikke læst
0 3 2 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V53 7919 HV FYNS AMTS AVIS 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V54 7919 HV FYNS TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
5 98 57 0 ikke læst
0 2 1 1 læst



95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V55 7919 HV HORSENS FKBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V56 7919 HV JYDSKE TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V57 7919 HV JYLLANDSPOSTEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
5 93 54 0 ikke læst
0 7 4 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V58 7919 HV KOLDING FKBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V59 7919 HV LOL-FAL.FOLKET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121



Svarprocent: 100

V60 7919 HV MIDTJYLL. AVIS 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V61 7919 HV NÆSTVED TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V62 7919 HV SJÆLLANDS TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
5 98 57 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V63 7919 HV VEJLE AMTS FK 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle
Amts Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V64 7919 HV VENDS. TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
5 98 57 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V65 7919 HV VESTKYSTEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -



115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V66 7919 HV AALB.STIFTSTID 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
5 98 57 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V67 7919 HV AARH.STIFTSTID 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V68 7919 HV ANDEN AVIS 1 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (1).

% MD% Antal Kode Kategori
5 98 57 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 5

V69 7919 HV ANDEN AVIS 2 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (2).

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V70 7919 HV ANDEN AVIS 3 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).



Spm. 113-116 (V39-V70). -

116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (3).

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 58 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

95 1063 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V71 7919 VIGTIGSTE HV.AVIS
(Kun et svar). Spørgsmålet skal kun besvares, hvis der er angivet mere end en avis
i spm. 109-116 (V6-V70).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

117-120. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse aviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 19 1 Aktuelt
3 9 34 2 Berlingske Tidende
4 11 41 3 Politiken
2 7 25 4 B.T.
4 12 45 5 Ekstra Bladet
0 1 4 6 Børsen
1 2 8 7 Information
0 1 2 8 Det ny Kristeligt

Dagblad
1 2 7 9 Land og Folk
0 1 2 10 Socialistisk Dagblad
1 2 7 11 Amtsavisen (Randers)
1 2 7 12 Dagbladet (Ringsted)
1 2 7 13 Frederiksborg Amts

Avis
2 5 19 14 Fyens Stiftstidende
0 1 2 15 Fyns Amts Avis
0 0 0 16 Fyns Tidende
0 1 3 17 Horsens Folkeblad
0 1 5 18 Jydske Tidende
2 6 24 19 Jyllands-Posten
0 1 3 20 Kolding Folkeblad
1 2 7 21 Lolland-Falsters

Folketidende
1 2 9 22 Midtjyllands Avis
0 0 0 23 Næstved Tidende
1 3 11 24 Sjællands Tidende
1 2 9 25 Vejle Amts Folkeblad
0 1 4 26 Vendsyssel Tidende
1 3 12 27 Vestkysten
1 3 10 28 Aalborg Stiftstidende
1 4 15 29 Aarhuus Stiftstidende
3 8 31 30 anden avis (1)
0 0 0 31 anden avis (2)
0 0 0 32 anden avis (3)
0 3 88

67 746 99 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 33

V72 7919 SØ AKTUELT
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 1025 0 ikke læst
8 8 94 1 læst
0 2 9 Uoplyst



100 100 1121

Svarprocent: 100

V73 7919 SØ BERLINGSKE TID.
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 949 0 ikke læst
15 15 170 1 læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V74 7919 SØ FR.BORG AMTS AV
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1090 0 ikke læst
3 3 29 1 læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V75 7919 SØ JYDSKE TIDENDE
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1077 0 ikke læst
4 4 42 1 læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V76 7919 SØ JYLLANDS-POSTEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 962 0 ikke læst
14 14 157 1 læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V77 7919 SØ MORGENPOSTEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1012 0 ikke læst
10 10 107 1 læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100



V78 7919 SØ POLITIKEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
85 86 957 0 ikke læst
14 14 162 1 læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V79 7919 SØ VENDS.TIDENDE
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1095 0 ikke læst
2 2 24 1 læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V80 7919 SØ AALB. STIFTSTID
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1072 0 ikke læst
4 4 47 1 læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V81 7919 SØ AARH. STIFTSTID
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1049 0 ikke læst
6 6 70 1 læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V82 7919 SØ INGEN LÆST
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

123. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Ingen af disse søndagsaviser
læst.

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 753 0 ikke nævnt
33 33 366 1 nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V83 7919 SØ AKTUELT 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.



% MD% Antal Kode Kategori
1 94 15 0 ikke læst
0 6 1 1 læst

99 1105 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 1

V84 7919 SØ BERLINGSKE TID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
1 69 11 0 ikke læst
0 31 5 1 læst

99 1105 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 1

V85 7919 SØ FRBORG AMTS AV 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
1 94 15 0 ikke læst
0 6 1 1 læst

99 1105 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 1

V86 7919 SØ JYDSKE TIDENDE 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
1 100 16 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

99 1105 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V87 7919 SØ JYLLANDSPOSTEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
1 81 13 0 ikke læst
0 19 3 1 læst

99 1105 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 1

V88 7919 SØ MORGENPOSTEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.

% MD% Antal Kode Kategori
1 88 14 0 ikke læst
0 12 2 1 læst



99 1105 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 1

V89 7919 SØ POLITIKEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
1 69 11 0 ikke læst
0 31 5 1 læst

99 1105 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 1

V90 7919 SØ VENDS.TIDENDE 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
1 100 16 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

99 1105 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V91 7919 SØ AALB STIFTSTID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
1 100 16 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

99 1105 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V92 7919 SØ AARH STIFTSTID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
1 100 16 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

99 1105 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V93 7919 VIGTIGSTE SØND.AVIS
(Kun et svar). (Skal kun besvares, hvis der er angivet mere end en søndagsavis i
spm. 122-124 (V72-V92)).

Spm. 124 (V83-V92). -----

125. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse søndagsaviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?

% MD% Antal Kode Kategori
2 14 20 1 Aktuelt
3 23 32 2 Berlingske Tidende
0 2 3 3 Frederiksborg Amts

Avis



0 3 4 4 Jydske Tidende
2 13 18 5 Jyllands-Posten
1 7 10 6 Morgenposten
3 23 32 7 Politiken
0 4 5 8 Vendsyssel Tidende
0 2 3 9 Aalborg Stiftstidende
1 10 14 10 Aarhuus Stiftstidende

87 980 99 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 13

V94 7919 LÆSER WEEKENDAVISEN
Spm. 124 (V83-V92). -----

126. Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Kort D vistes)

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 54 1 ja

93 95 1046 2 nej
0 0 2 3 ved ikke
2 19 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V95 7919 VÆGTVARIABEL
Respondent-vægtene er 8-cifrede (skal læses med 6 deci malpladser).

Spm. 124 (V83-V92). -----

230-237. Respondentvægte.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1121
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 5
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V96 7919 FOLKETINGSVALG 77
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

238-239. Stemte De ved folketingsvalget den 15. februar 1977? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 366 1 A: Socialdemokratiet
3 3 37 2 B: Radikale
7 7 75 3 C: Konservative
2 2 20 4 E: Retsforbundet
3 3 34 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 23 6 K: Kommunister
2 2 27 7 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 17 8 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 9 S: Slesvigsk Parti

10 10 115 10 V: Venstre
3 3 29 11 Y: Venstresocialisterne
7 8 84 12 Z: Fremskridtspartiet
0 0 2 13 P: Pensionistpartiet
8 8 94 14 havde ikke stemmeret
2 2 17 15 husker ikke partiet
9 9 104 16 vil ikke svare om parti
6 6 65 17 stemte ikke
0 0 4 18 stemte blankt
0 0 5 19 andre svar
0 1 88



0 2 99 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 100

V97 7919 STEMME I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

240-242. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 337 1 A: Socialdemokratiet
3 3 31 2 B: Radikale
7 8 84 3 C: Konservative
2 2 21 4 E: Retsforbundet
4 4 47 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 1 13 6 K: Kommunister
2 2 23 7 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 12 8 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 1 9 S: Slesvigsk Parti
9 9 102 10 V: Venstre
3 3 37 11 Y: Venstresocialisterne
6 6 64 12 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 13 P: Pensionistpartiet
0 0 2 14 Erhvervspartiet
0 0 0 15 andre partier
4 4 50 16 har ikke stemmeret

15 15 168 17 ved ikke parti
8 9 95 18 vil ikke svare om parti
2 2 21 19 vil ikke stemme
0 0 4 20 vil stemme blankt
0 0 4 21 andre svar
0 1 88
0 3 99 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 100

V98 7919 BIL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Bil, eller bil til rådighed.

% MD% Antal Kode Kategori
15 17 166 0 nej
71 83 798 1 ja
14 157 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 86

V99 7919 FARVE-TV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Farve-TV.

% MD% Antal Kode Kategori
26 30 293 0 nej
60 70 671 1 ja
14 157 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 86

V100 7919 VASKEMASKINE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Fuldautomatisk vaskemaskine.



% MD% Antal Kode Kategori
29 34 323 0 nej
57 66 641 1 ja
14 157 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 86

V101 7919 RYGER: CIGARETTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cigaretter.

% MD% Antal Kode Kategori
11 22 122 0 nej
38 78 427 1 ja
51 572 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 49

V102 7919 RYGER: CERUTTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cerutter (uden spids).

% MD% Antal Kode Kategori
40 81 443 0 nej
9 19 106 1 ja

51 572 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 49

V103 7919 RYGER: CIGARER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cigarer.

% MD% Antal Kode Kategori
49 99 545 0 nej
0 1 4 1 ja

51 572 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 49

V104 7919 RYGER: PIBE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Pibe.

% MD% Antal Kode Kategori
37 75 411 0 nej
12 25 138 1 ja
51 572 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 49

V105 7919 HUSSTANDSSTØRRELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

244A. Antal personer i husstanden i alt:

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 178 1 1 person
34 34 381 2 2 personer



18 18 207 3 3 personer
22 22 245 4 4 personer
10 10 110 5 5 personer eller flere

100 100 1121
Svarprocent: 100

V106 7919 ANTAL VOKSNE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

244B. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 195 1 1 voksen
62 62 690 2 2 voksne
21 21 235 3 3 voksne eller flere
0 1 8

100 100 1121

Svarprocent: 100

V107 7919 ANTAL BØRN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

245. Antal børn i husstanden under 15 år:

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 181 1 1 barn
18 18 198 2 2 børn
4 4 42 3 3 børn
1 1 13 4 4 børn eller flere

61 61 687 5 ingen børn under 15 år
- gå til spm. 247A
(V112)

100 100 1121
Svarprocent: 100

V108 7919 BØRNS ALDER (<2)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn under 2 år.

% MD% Antal Kode Kategori
31 79 345 0 ingen børn under 2 år
8 21 89 1 1 eller flere børn under

2 år
61 687 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 39

V109 7919 BØRNS ALDER (2-6)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 2-6
år.

% MD% Antal Kode Kategori
19 50 215 0 ingen børn mellem 2-6

år
20 50 219 1 1 eller flere børn

mellem 2-6 år
61 687 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 39

V110 7919 BØRNS ALDER (7-12)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 7-12
år.

% MD% Antal Kode Kategori
20 53 229 0 ingen børn mellem 7-12

år
18 47 205 1 1 eller flere børn



mellem 7-12 år
61 687 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 39

V111 7919 BØRNS ALDER (13-14)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 13-14
år.

% MD% Antal Kode Kategori
29 76 328 0 ingen børn mellem 13-

14 år
9 24 106 1 1 eller flere børn

mellem 13-14 år
61 687 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 39

V112 7919 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

247A. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 658 1 en-families hus
2 3 28 2 to-families hus
8 8 88 3 gård

31 31 342 4 etageejendom
0 0 3 5 værelse
0 2 8

100 100 1121
Svarprocent: 100

V113 7919 EJER- EL LEJERBOLIG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

247B. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 719 1 ejerbolig
3 3 35 2 andelsbolig

33 33 367 3 lejerbolig
100 100 1121

Svarprocent: 100

V114 7919 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

248. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 472 1 husfader
49 49 552 2 husmoder
9 9 97 3 anden voksen

100 100 1121

Svarprocent: 100

V115 7919 HUSFAR: STILLING
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

249. Husfaders stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 130 1 arbejder, ikke-faglært
15 15 169 2 arbejder, faglært
16 16 179 3 funktionær, lavere grad
12 12 135 4 funktionær, højere grad



6 6 72 5 selvstændig landbruger/fisker
3 3 33 6 selvstændig

detailhandler/håndværksmester
6 6 66 7 selvstændig i øvrigt
2 2 21 8 lærling/elev/studerende etc.

15 15 163 9 pensionist etc.
14 14 152 10 ingen husfader - gå til spm.

251A (V118)
0 1 88

100 100 1121
Svarprocent: 100

V116 7919 HUSFAR: LØNFORM
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

250A. Husfaders lønningsform.

% MD% Antal Kode Kategori
41 47 459 1 månedsløn
23 26 254 2 uge-/fjortendagesløn
0 0 2 3 dag-/timeløn

23 26 255 4 andet
13 151 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 87

V117 7919 HUSFAR: UDDANNELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

250B. Husfaders skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
58 68 655 1 folkeskole
18 21 204 2 mellem/realskole
10 11 111 3 studentereksamen/HF
13 151 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 87

V118 7919 HUSMOR: ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

251A. Husmoders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 95 1 ingen kvindelig

husmoder
35 35 387 2 uden lønnet erhverv
23 23 255 3 lønnet erhverv/deltid
27 27 303 4 lønnet erhverv/heltid
7 7 81 5 medhjælpende

ægtefælle
100 100 1121

Svarprocent: 100

V119 7919 SVARPERSON: KØN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

251B. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 526 1 mand
53 53 595 2 kvinde

100 100 1121

Svarprocent: 100

V120 7919 SVARPERSON: ALDER



BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

252. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 49 1 15 - 17 år
2 2 22 2 18 - 19 år
9 9 101 3 20 - 24 år

13 13 142 4 25 - 29 år
23 23 253 5 30 - 39 år
13 13 147 6 40 - 49 år
14 14 154 7 50 - 59 år
6 6 68 8 60 - 64 år
6 6 69 9 65 - 69 år

10 10 116 10 70 år eller derover
100 100 1121

Svarprocent: 100

V121 7919 SVARPERSON: STILL.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

253-254. Svarpersonens stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 175 1 arbejder, ikke-faglært
9 9 97 2 arbejder, faglært

20 20 229 3 funktionær, lavere grad
8 8 85 4 funktionær, højere grad
3 3 39 5 selvstændig landbruger/fisker
2 2 17 6 selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 33 7 selvstændig i øvrigt
3 3 29 8 medhjælpende ægtefælle
9 9 100 9 lærling/elev/studerende etc.

17 17 195 10 pensionist etc.
11 11 119 11 gift uden selverhverv
0 3 88

100 100 1121
Svarprocent: 100

V122 7919 SVARPERSON: UDDAN.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

255. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 732 1 folkeskole
23 23 261 2 mellem/realskole
11 11 128 3 studentereksamen/HF

100 100 1121

Svarprocent: 100

V123 7919 SVARPERSON: INDK.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 256. Svarpersonens nuværende indkomst

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 120 1 A: 0 - 999 kr.
16 16 181 2 B: 1.000 - 29.999 kr.
16 16 174 3 C: 30.000 - 59.999 kr.
18 18 198 4 D: 60.000 - 89.999 kr.
16 16 178 5 E: 90.000 - 119.999 kr.
8 8 85 6 F: 120.000 - 149.999

kr.
5 5 54 7 G: 150.000 kr. eller



mere
7 7 73 8 vil ikke svare
5 5 58 9 ved ikke

100 100 1121
Svarprocent: 100

V124 7919 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort Q) 257. Husstandens samlede nuværende
indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 92 1 A: - 39.999 kr.

13 13 144 2 B: 40.000 - 79.999 kr.
16 16 177 3 C: 80.000 - 119.999 kr.
17 17 188 4 D: 120.000 - 159.999

kr.
13 13 146 5 E: 160.000 - 199.999

kr.
12 12 129 6 F: 200.000 kr. eller

mere
7 7 83 7 vil ikke svare

14 14 162 8 ved ikke
100 100 1121

Svarprocent: 100

V125 7919 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

258. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 190 1 ugift
72 72 805 2 gift/samlevende
11 11 126 3 tidligere gift

100 100 1121

Svarprocent: 100

V126 7919 GALLUP-GENINTERVIEW
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

259. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og eventuelt
komme tilbage ved en senere lejlighed
og interviewe Dem igen?

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 1066 1 ja
4 4 43 2 nej
1 12 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 99

V127 7919 POSTSKEMA UDLEVERET
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

260. Postskema udleveret.

% MD% Antal Kode Kategori
83 84 933 1 ja
15 16 172 2 nej
1 16 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 99



V128 7919 INTERVIEW: ANTAL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

261. Interviewet gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1041 1 første interview i

husstanden
6 6 68 2 andet interview i

husstanden
1 1 8 3 tredje/fjerde interview i

husstanden
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 100

V129 7919 INTERVIEW: KONTAKT
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

262. Interviewet gennemført ved:

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 683 1 første kontaktforsøg
25 25 278 2 andet kontaktforsøg
9 10 106 3 tredje kontaktforsøg
4 4 47 4 fjerde eller senere

kontaktforsøg
1 7 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 99

V130 7919 INTERVIEW: UGEDAG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

263. Interviewet foretaget på følgende ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 229 1 mandag
22 22 251 2 tirsdag
21 21 233 3 onsdag
17 17 187 4 torsdag
8 8 85 5 fredag
9 9 103 6 lørdag
3 3 33 7 søndag

100 100 1121
Svarprocent: 100

V131 7919 INTERVIEW: DATO
Datoen indenfor måneden er kodet. 99 angiver uoplyst. I respondenterne med løbenumrene
314 og 315 er detoen ' 8' rettet til
99. I respondenten med løbenummer 374 er datoen
' 9' rettet til 99.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

265-266. Dato.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1118
Manglende 3
Minimum 0
Maximum 20
Gennemsnit 12
Median 11
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V132 7919 INTERVIEW: MÅNED
Månedens nummer er kodet. 99 angiver uoplyst. Der gøres opmærksom på, at variablen
indeholder et par fejlagtige koder (04 og
09).

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

267. Måned.



Double (0 decimaler)

Gyldige 1121
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 10
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 0

V133 7919 INTERVIEWERNUMMER
Interviewernummer kodet. Gallups interviewere bliver ikke straks ved ansættelsen
udstyret med et interviewernummer. Der
forekom derfor blan ke i denne variabel i det
originale datamateriale, disse er omdannet til 9999.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

268-271. Deres interviewernummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 919
Manglende 202
Minimum 1108
Maximum 4613
Gennemsnit 3598
Median 3611
Standardafvigelse 890

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V134 7919 DISTRIKTSNUMMER A
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

272. Urbanisering.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 165 1 hovedstadsområdet,

København
15 15 164 2 hovedstadsområdet,

Københavns forstæder
12 12 133 3 provinsbyer med over

60.000 indbyggere
31 31 343 4 andre provinsbyer
28 28 316 5 landdistrikter

100 100 1121
Svarprocent: 100

V135 7919 DISTRIKTSNUMMER B
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

Geografisk placering

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 97 1 København, indre by
6 6 68 2 København, ydre by
5 5 61 3 København, nordlige

forstæder
9 9 103 4 København, sydlige og

vestlige forstæder
7 7 84 5 Sjælland iøvrigt,

provinsbyer
6 6 67 6 Sjælland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 20 7 Lolland-Falster og

Bornholm, provinsbyer
2 2 25 8 Lolland-Falster og

Bornholm, landdistrikter
5 5 55 9 Odense
2 2 25 10 Fyn iøvrigt, provinsbyer
4 4 40 11 Fyn iøvrigt,

landdistrikter
5 5 60 12 Århus



7 7 83 13 Østjylland iøvrigt,
provinsbyer

7 7 73 14 Østjylland iøvrigt,
landdistrikter

1 1 11 15 Ålborg
4 4 50 16 Nordjylland iøvrigt,

provinsbyer
2 2 28 17 Nordjylland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 25 18 Midt- og Vestjylland,

provinsbyer
2 2 24 19 Midt- og Vestjylland,

landdistrikter
6 6 63 20 Vest- og Sydjylland,

provinsbyer
5 5 59 21 Vest- og Sydjylland,

landdistrikter
100 100 1121

Svarprocent: 100

V136 7919 DISTRIKTSNUMMER C
Denne variabel indeholder en mere detaljeret kodning af det område, hvor interviewet
har fundet sted. Dokumenta tion af
kodningen findes i DDA, men kan ikke umiddelbart
offentliggøres. Data er overført direkte fra column binary filen til tegnfilen,
idet dog blanke er omdannet til 999.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

274-276. Distriktsnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1121
Manglende 0
Minimum 11
Maximum 161
Gennemsnit 43
Median 32
Standardafvigelse 31

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V137 7919 VALG GODT
Specielle spørgsmål, omni

809: Vi skal nu have valg om kort tid. Hvad mener De var det bedste i den nuværende
situation, at vi fik valget eller at S-V
regeringen fortsatte?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 439 1 valg
36 36 407 2 S-V regeringen

fortsatte
24 24 271 3 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 100

V138 7919 HV.REGERING EFTER V
Specielle spørgsmål, omni

810: Uanset hvad De selv vil stemme på og helt uanset hvad De selv ønsker, hvad vurderer
De så som det mest sandsynlige, at vi
efter valget får en socialdemokratisk regering
eller en borgerlig regering, eller en regering hen over midten, d.v.s. en regering
bestående både af socialistiske partier og borgerlige partier?

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 536 1 socialdemokratisk

regering
16 16 180 2 borgerlig regering
17 17 192 3 regering over midten
18 18 199 4 ved ikke
0 1 8
1 13 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 99



V139 7919 HV.REG.BEDST F. ØK.
Specielle spørgsmål, omni

811: Hvilken af de tre muligheder, en socialdemokratisk regering, en borgerlig regering
eller en regering hen over midten mener
De vil være bedst egnet til effektivt at
for bedre Danmarks økonomiske situation?

% MD% Antal Kode Kategori
30 31 340 1 socialdemokratisk

regering
17 17 193 2 borgerlig regering
22 22 247 3 regering hen over

midten
30 30 333 4 ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 99

V140 7919 FR.P. MED I REGER.
Specielle spørgsmål, omni

812: Hvis de borgerlige partier vinder valget og Frem skridtspartiet bliver det største
borgerlige parti kan man - hvis vi skal have
en borgerlig regering - tænke sig fire
muligheder for Fremskridtspartiet. En ren Fremskridtsparti regering, en borgerlig
regering,
hvor Fremskridtspartiet er med i regeringen, en borgerlig regering uden
Fremskridts partiet, men i et fast politisk samarbejde med
Fremskridts partiet, eller
en borgerlig regering uden samarbejde med Fremskridtspartiet. Hvis de borgerlige
partier vinder valget
og skal danne regering, hvilken af disse fire muligheder mener
De så bør for søges?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 25 1 ren Fremskridtsparti-

regering
13 15 149 2 borgerlig regering med

Fremskridtspartiet
21 24 237 3 borgerlig regering uden

Fremskridtspartiet, men
med fast samarbejde

50 58 559 4 borgerlig regering uden
Fremskridtspartiet

13 151 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 87

V141 7919 BORG.REG.M/U SOC.D.
Specielle spørgsmål, omni

813: Hvis de borgerlige partier vinder valget under et, hvad ser De så helst - en
socialdemokratisk/borgerlig regering eller en ren
borgerlig regering?

% MD% Antal Kode Kategori
52 53 588 1 socialdemokratisk/borgerlig
28 29 318 2 ren borgerlig
18 18 200 3 ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 99

V142 7919 FLERT./MINDRET.REG.
Specielle spørgsmål, omni

814: Uanset udfaldet af valget, vil man nok søge at danne en flertalsregering, men
det kan måske blive nødvendigt at danne en
mindretalsregering. Mener De det er helt
afgørende at der dannes en flertalsregering eller mener De en mindre talsregering
også
har mulighed for at løse landets problemer?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 500 1 flertalsregering

nødvendig
30 30 334 2 mindretalsregering

mulig
24 25 274 3 ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 99



V143 7919 STATSMINISTEREMNE
Specielle spørgsmål, omni

815; Hvis de fire borgerlige såkaldte firkløverpartier skal danne regering sammen
med Fremskridtspartiet, hvilken af disse fem
partiledere ser De da helst som statsminister?
(Vis kort 22)

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 309 1 Henning Christoffersen
17 17 185 2 Poul Schluter
4 4 48 3 Erhard Jacobsen
3 3 30 4 Jens Møller
4 4 41 5 Mogens Glistrup

29 30 330 6 Ingen af dem
15 15 172 7 ved ikke
0 2 8
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 99

V144 7919 STATSMIN.BORG/SOC.D
Specielle spørgsmål, omni

816: Hvis Socialdemokratiet og et eller flere borgerlige partier efter valget skal
danne regering, ville De så fore trække en
socialdemokratisk statsminister eller en
borgerlig statsminister?

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 672 1 socialdemokratisk

statsminister
22 23 252 2 borgerlig statsminister
17 17 191 3 ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 99

V145 7919 LO INDFL.PÅ SOC.DEM
Specielle spørgsmål, omni

817: Der er blevet talt meget om LOs indflydelse på Socialdemokratiet, og at Socialdemokratiet
ikke som regeringspartner kan
træffe beslutninger udenom LO. Mener De LO har for stor
indflydelse på en socialdemokratisk regering, eller mener De LO ikke har
for stor
indflydelse på en socialdemokratisk regering?

% MD% Antal Kode Kategori
60 61 677 1 for stor LO-indflydelse
21 22 240 2 ikke for stor LO-

indflydelse
18 18 199 3 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 100

V146 7919 SOC.DEM.REALLØN NED
Specielle spørgsmål, omni

818: Tror De en socialdemokratisk regering efter valget vil sænke eller nedsætte
reallønnen som led i den økonomiske politik?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 354 1 ja
36 36 405 2 nej
32 32 357 3 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V147 7919 BORGERL.REALLØN NED
Specielle spørgsmål, omni

819: Tror De en borgerlig regering efter valget vil sænke eller nedsætte reallønnen
som et led i den økonomiske politik?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 606 1 ja
16 16 175 2 nej



30 30 334 3 ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 99

V148 7919 NØDVEND.REALLØN NED
Specielle spørgsmål, omni

820: Tror De det er nødvendigt at sænke reallønnen som et led i den økonomiske politik,
hvis man skal forbedre Danmarks
økonomiske situation?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 502 1 ja
32 32 360 2 nej
23 23 255 3 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V149 7919 ØD PERS/FÆLL EJD.R.
Specielle spørgsmål, omni

821: Der tales også meget om Økonomisk Demokrati eller løn modtagernes medejendomsret.
Her kan man tænke sig to mulig
heder. Man kan få en medejendomsret på den måde, at
man personligt ejer en større eller mindre del, som man selv kan
disponere over,
ligesom man kan disponere over sine egne ting. Man kan også få en medejendomsret
sammen med andre enten i
den enkelte virksomhed eller som en andel af en større fond.
Hvilken af disse to former for økonomisk demokrati eller
lønmodtagernes medejendomsret
vil De gå ind for, hvis man skal lave økonomisk demokrati?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 283 1 personlig ejendomsret
18 18 202 2 fælles ejendomsret
25 25 275 3 mod økonomisk

demokrati - gå til spm.
823 (V151)

31 32 352 4 ved ikke - gå til spm.
823 (V151)

1 9 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 99

V150 7919 FOR/IMOD ØD
Specielle spørgsmål, omni

822: Er De principielt for eller imod økonomisk demokrati?

% MD% Antal Kode Kategori
21 39 241 1 for
21 37 232 2 imod
13 24 149 3 ved ikke
45 499 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 55

V151 7919 BESLUTTET STEMME
Specielle spørgsmål, omni

823: Har De på nuværende tidspunkt besluttet Dem endeligt for, hvad De vil stemme
på ved det kommende folketingsvalg?

% MD% Antal Kode Kategori
64 66 717 1 har besluttet sig
27 28 302 2 vil se tiden an - gå til

spm. 826 (V153)
6 6 69 3 ved ikke - gå til spm.

826 (V153)
0 1 8
3 32 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 97

V152 7919 OVERV.ANDET PARTI



Specielle spørgsmål, omni

824-825: Har De overvejet at stemme på et andet parti end det De har besluttet Dem
til at stemme på? (Hvis ja:) Hvilket?

% MD% Antal Kode Kategori
6 10 68 1 A: Socialdemokratiet
1 2 13 2 B: Radikale
1 2 15 3 C: Konservative
1 1 6 4 E: Retsforbundet
2 3 18 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 1 6 6 K: Kommunisterne
1 1 10 7 M: Centrum-

Demokraterne
0 1 4 8 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 9 S: Slesvigsk Parti
3 5 34 10 V: Venstre
1 1 8 11 Y: Venstresocialisterne
2 4 27 12 Z: Fremskridtspartiet
0 0 2 13 P: Pensionistpartier
0 1 4 14 R: Kommunistisk

Arbejder Parti (KAP)
44 70 496 15 har ikke overvejet

andre
1 6 88

36 404 99 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 63

V153 7919 VALG VIGTIGT
Specielle spørgsmål, omni

826: Mener De dette valg er vigtigere end andre folketings valg, mindre vigtigt eller
det samme?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 367 1 mere vigtigt
57 58 644 2 det samme
3 3 35 3 mindre vigtigt
6 6 72 4 ved ikke
0 1 8
0 2 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 100

V154 7919 FOR MANGE PARTIER
Specielle spørgsmål, omni

827: Mener De der er for mange partier i Folketinget, eller mener De der ikke er
for mange partier i Folketinget?

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 938 1 for mange
10 10 110 2 ikke for mange
6 6 71 3 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V155 7919 MAGTSKIFT GAVNLIGT
Specielle spørgsmål, omni

828: Mener De det er gavnligt for udviklingen at regerings magten skifter mellem Socialdemokratiet
og de borgerlige partier?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 333 1 ja
48 48 535 2 nej
22 22 248 3 ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100



V156 7919 ARB.L. LET UNDERST.
Specielle spørgsmål, omni

829: Det påstås ofte at en af årsagerne til de høje arbejdsløshedstal er den lette
adgang til at få understøttelse. Mener De dette er
rigtige?

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 636 1 ja
30 30 332 2 nej
13 13 148 3 ved ikke
0 1 8
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 100

V157 7919 ARB.L. HØJ UNDERST.
Specielle spørgsmål, omni

830: Det påstås også at en af årsagerne er den for høje understøttelse. Mener De
dette er rigtigt?

% MD% Antal Kode Kategori
50 51 565 1 ja
36 37 408 2 nej
12 12 134 3 ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 99

V158 7919 BESK.ARB./PROFIT OP
Svarkategorien 'begge dele' fandtes ikke i spørgeskemaet, men er tilføjet af DDA
på grund af det høje antal respon denter med
denne svarkombination.

Specielle spørgsmål, omni

831: Man kan bekæmpe arbejdsløsheden på to måder. Staten kan sætte beskæftigelsesarbejder
i gang eller staten kan sørge for
at give erhvervslivet bedre vilkår, bl.a. bedre
muligheder for øget fortjeneste, således at virksomhederne investerer i flere
arbejdspladser.
Hvad mener De er det rigtigste, at sætte beskæftigelsesarbejder i gang eller at give
erhvervsvirksomheder bedre
fortje neste?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 335 1 beskæftigelsearbejder
47 48 530 2 større fortjeneste i

virksomhederne
1 1 12 3 begge dele

21 21 234 4 ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 99

V159 7919 MEDL.FAGFOREN. I LO
Specielle spørgsmål, omni

832: (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget) Er De medlem af en fagforening tilknyttet
LO?

% MD% Antal Kode Kategori
32 40 356 1 ja
47 59 529 2 nej
1 2 14 3 ved ikke

20 222 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 80

V160 7919 STEMMEINTENTION
Specielle spørgsmål, omni

833: Hvor sandsynligt er det, at De vil stemme ved det kommende folketingsvalg? (Vis
kort 23)

% MD% Antal Kode Kategori
85 87 955 1 vil helt sikkert stemme
5 5 52 2 vil sandsynligvis

stemme



3 3 31 3 ved ikke om vil stemme
eller ej

1 1 11 4 vil sandsynligvis ikke
stemme

4 4 48 5 vil helt sikkert ikke
stemme

2 24 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 98

V161 7919 SÅ PARTIUDS. IGÅR
Specielle spørgsmål, omni

834: Så De partiudsendelsen i fjernsynet i går?

% MD% Antal Kode Kategori
41 42 465 1 ja
57 58 644 2 nej
1 12 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 99

V162 7919 VÆRET T.VÆLGERMØDE
Specielle spørgsmål, omni

835: Har De været til et eller flere vælgermøder?

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1092 1 nej
2 2 18 2 ja, et
1 1 7 3 ja, flere
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V163 7919 LÆST VALGPJECER
Specielle spørgsmål, omni

836: Har De læst en eller flere valgpjecer fra de politi ske partier?

% MD% Antal Kode Kategori
82 83 920 1 nej
8 8 89 2 ja, en
9 10 106 3 ja, flere
1 6 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 99

V164 7919 VALGINFO TV
Specielle spørgsmål, omni

837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? TV

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 332 0 ikke nævnt
70 70 785 1 nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V165 7919 VALGINFO RADIO
Specielle spørgsmål, omni

837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Radio

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 955 0 ikke nævnt



14 15 162 1 nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V166 7919 VALGINFO VÆLGERMØDE
Specielle spørgsmål, omni

837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Vælgermøder

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1107 0 ikke nævnt
1 1 10 1 nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V167 7919 VALGINFO VALGPJECE
Specielle spørgsmål, omni

837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Valgpjecer

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1101 0 ikke nævnt
1 1 16 1 nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V168 7919 VALGINFO SAMTALER
Specielle spørgsmål, omni

837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Samtaler

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1074 0 ikke nævnt
4 4 43 1 nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V169 7919 VALGINFO AVISER
Specielle spørgsmål, omni

837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Aviser

% MD% Antal Kode Kategori
80 81 900 0 ikke nævnt
19 19 217 1 nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V170 7919 VALGINFO ANDET
Specielle spørgsmål, omni

837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1114 0 ikke nævnt
0 0 3 1 nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121



Svarprocent: 100

V171 7919 VALGINFO VED IKKE
Specielle spørgsmål, omni

837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1017 0 ikke nævnt
9 9 100 1 nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V172 7919 STEMMER FAM. ENS
Specielle spørgsmål, omni

838: Stemmer hele familien på samme parti?

% MD% Antal Kode Kategori
40 43 453 1 ja
25 26 275 2 nej
29 31 327 3 ved ikke
6 66 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 94

V173 7919 AFG.SPM. ØKONOMI
Specielle spørgsmål, omni

839: Hvilket politisk spørgsmål er for Dem mest afgørende for hvilket parti De vil
stemme på ved det kommende folke tingsvalg?
Økonomien

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 772 0 ikke nævnt
30 31 341 1 nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 99

V174 7919 AFG.SPM. BESKÆFTIG.
Specielle spørgsmål, omni

839: Hvilket politisk spørgsmål er for Dem mest afgørende for hvilket parti De vil
stemme på ved det kommende folke tingsvalg?
Beskæftigelsen

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 949 0 ikke nævnt
15 15 164 1 nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 99

V175 7919 AFG.SPM. ANDET
Specielle spørgsmål, omni

839: Hvilket politisk spørgsmål er for Dem mest afgørende for hvilket parti De vil
stemme på ved det kommende folke tingsvalg?
Andet

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 828 0 ikke nævnt
25 26 285 1 nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 1121



Svarprocent: 99

V176 7919 AFG.SPM. VED IKKE
Specielle spørgsmål, omni

839: Hvilket politisk spørgsmål er for Dem mest afgørende for hvilket parti De vil
stemme på ved det kommende folke tingsvalg?
Ved ikke/uoplyst

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 712 0 ikke nævnt
36 36 401 1 nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 99

V177 7919 OVERV.ST.ANDET PART
Specielle spørgsmål, omni

841: Har De overvejet ved dette valg at stemme på et andet parti, end det De stemte
på sidst De stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 310 1 ja
69 71 769 2 nej - gå til spm. 844

(V179)
4 42 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 96

V178 7919 HVORFOR PARTISKIFT
Specielle spørgsmål, omni

842: Hvad fik Dem til at overveje at skifte parti?

% MD% Antal Kode Kategori
23 83 253 1 spørgsmålet besvaret
5 17 51 2 ved ikke/uoplyst

73 817 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 27

V179 7919 PARTISKIFT GODT
Specielle spørgsmål, omni

844: Hvad tror De den politiske udvikling er bedst tjent med, at vælgerne stort set
holder fast ved et bestemt parti eller at
vælgerne tager standpunkt fra valg til
valg og stemmer afhængigt af situationen?

% MD% Antal Kode Kategori
43 44 481 1 holder fast
39 40 433 2 overvejer fra gang til

gang
16 16 174 3 ved ikke
3 33 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 97

V180 7919 FV STEMMER HVOR TIT
Specielle spørgsmål, omni

845: Hvor hyppigt stemmer De ved folketingsvalg, hver gang eller næsten hver gang,
de fleste gange, nu og da, sjældent eller
aldrig?

% MD% Antal Kode Kategori
84 87 939 1 hver gang
5 5 58 2 næsten hver gang
1 1 14 3 de fleste gange
1 1 11 4 nu og da
1 1 14 5 sjældent
3 4 39 6 aldrig



4 46 9 Uoplyst
100 100 1121

Svarprocent: 96

V181 7919 FRIH./LIGH.VIGTIGST
Specielle spørgsmål, omni

846: Hvad synes De er den vigtigste side af demokratiet friheden eller ligheden?

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 423 1 friheden
7 7 81 2 ligheden

46 47 520 3 begge dele
7 7 79 4 ved ikke
2 18 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 98

V182 7919 PERS.FRIH.SOC.DEM.
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
A: Socialdemokratiet

% MD% Antal Kode Kategori
74 75 828 0 ikke nævnt
24 25 269 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V183 7919 PERS.FRIH.RAD.
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
B: Radikale

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 1088 0 ikke nævnt
1 1 9 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V184 7919 PERS.FRIH.KONS.
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
C: Konservative

% MD% Antal Kode Kategori
89 91 999 0 ikke nævnt
9 9 98 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V185 7919 PERS.FRIH.RETSF.
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
E: Retsforbundet

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 1078 0 ikke nævnt
2 2 19 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98



V186 7919 PERS.FRIH.SF
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
F: Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 1077 0 ikke nævnt
2 2 20 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V187 7919 PERS.FRIH.KOMM.
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
K: Kommunister

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 1090 0 ikke nævnt
1 1 7 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V188 7919 PERS.FRIH.CD
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
M: Centrum-Demokrater

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 1085 0 ikke nævnt
1 1 12 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V189 7919 PERS.FRIH.KR.F.
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
Q: Kristeligt Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 1087 0 ikke nævnt
1 1 10 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V190 7919 PERS.FRIH.SL.PARTI
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
S: Slesvigsk Parti

% MD% Antal Kode Kategori
98 100 1095 0 ikke nævnt
0 0 2 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V191 7919 PERS.FRIH.VENSTRE
Specielle spørgsmål, omni



847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
V: Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
90 92 1012 0 ikke nævnt
8 8 85 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V192 7919 PERS.FRIH.VS
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
Y: Venstresocialisterne

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 1078 0 ikke nævnt
2 2 19 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V193 7919 PERS.FRIH.FR.P.
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
Z: Fremskridtspartiet

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 1065 0 ikke nævnt
3 3 32 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V194 7919 PERS.FRIH.PENS.P.
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
P: Pensionistpartiet

% MD% Antal Kode Kategori
98 100 1096 0 ikke nævnt
0 0 1 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V195 7919 PERS.FRIH.KAP
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
R: Kommunistisk Arbejder Parti (KAP)

% MD% Antal Kode Kategori
98 100 1097 0 ikke nævnt
0 0 0 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 100

V196 7919 PERS.FRIH.INGEN
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
Ingen af dem

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 1032 0 ikke nævnt



6 6 65 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V197 7919 PERS.FRIH.VED IKKE
Specielle spørgsmål, omni

847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
55 56 611 0 ikke nævnt
43 44 486 1 nævnt
2 24 9 Uoplyst

100 100 1121

Svarprocent: 98

V198 7919 POLITIKERE INTELL.
Specielle spørgsmål, omni

849: Hvordan tror De, vore politikeres intelligens er sam menlignet med befolkningens.
Tror De, den er højere, ringere eller den
samme?

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 256 1 højere
62 63 690 2 den samme
5 5 51 3 ringere
8 8 90 4 ved ikke
3 34 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 97

V199 7919 POLITIKERE MORAL
Specielle spørgsmål, omni

850: Hvordan tror De, vore politikeres moralske standard er sammenlignet med befolkningens?
- Tror De den er højere, ringere
eller den samme?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 77 1 højere

65 68 734 2 den samme
14 14 154 3 ringere
11 11 121 4 ved ikke
3 35 9 Uoplyst

100 100 1121
Svarprocent: 97

Instrumentering

Hovedsekvens

Main Sequence
V3: Omnibus nummer.
V4: DDA Sekvensnummer.
V5: 101-102: Skemanummer.
V6: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.
V7: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.
V8: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.
V9: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.
V10: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra Bladet.
V11: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.
V12: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.
V13: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny Kristeligt
Dagblad.
V14: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og Folk.
V15: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.
V16: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).
V17: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet (Ringsted).
V18: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.



V19: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens Stiftstidende.
V20: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts Avis.
V21: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.
V22: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens Folkeblad.
V23: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske Tidende.
V24: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.
V25: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding Folkeblad.
V26: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.
V27: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.
V28: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved Tidende.
V29: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands Tidende.
V30: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle Amts
Folkeblad.
V31: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.
V32: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.
V33: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg Stiftstidende.
V34: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus Stiftstidende.
V35: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(1).
V36: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(2).
V37: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(3).
V38: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ingen hverdagsavis
læst.
V39: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.
V40: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.
V41: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.
V42: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.
V43: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra
Bladet.
V44: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.
V45: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.
V46: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny
Kristeligt Dagblad.
V47: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og
Folk.
V48: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.
V49: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).
V50: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet
(Ringsted).
V51: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.
V52: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens
Stiftstidende.
V53: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts
Avis.
V54: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.
V55: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens
Folkeblad.
V56: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske
Tidende.
V57: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.
V58: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding
Folkeblad.
V59: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.
V60: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.
V61: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved
Tidende.
V62: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands
Tidende.
V63: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle
Amts Folkeblad.
V64: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.
V65: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.
V66: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg
Stiftstidende.
V67: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus
Stiftstidende.
V68: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (1).
V69: 116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (2).
V70: 116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (3).
V71: 117-120. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse aviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?
V72: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.
V73: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.
V74: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.
V75: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.
V76: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.
V77: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.
V78: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.
V79: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.
V80: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.
V81: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.
V82: 123. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Ingen af disse søndagsaviser
læst.
V83: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.
V84: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.
V85: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.
V86: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.
V87: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.
V88: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.
V89: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.
V90: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.
V91: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.
V92: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.
V93: 125. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse søndagsaviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?
V94: 126. Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Kort D vistes)
V95: 230-237. Respondentvægte.
V96: 238-239. Stemte De ved folketingsvalget den 15. februar 1977? På hvilket parti?
V97: 240-242. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?
V98: 243A. Har husstanden ...? Bil, eller bil til rådighed.
V99: 243A. Har husstanden ...? Farve-TV.



V100: 243A. Har husstanden ...? Fuldautomatisk vaskemaskine.
V101: 243B. Har De i går røget ...? Cigaretter.
V102: 243B. Har De i går røget ...? Cerutter (uden spids).
V103: 243B. Har De i går røget ...? Cigarer.
V104: 243B. Har De i går røget ...? Pibe.
V105: 244A. Antal personer i husstanden i alt:
V106: 244B. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):
V107: 245. Antal børn i husstanden under 15 år:
V108: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn under 2 år.
V109: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 2-6
år.
V110: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 7-12
år.
V111: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 13-14
år.
V112: 247A. Boligens art:
V113: 247B. Ejes boligen eller lejes boligen?
V114: 248. Svarpersonens stilling i husstanden:
V115: 249. Husfaders stilling.
V116: 250A. Husfaders lønningsform.
V117: 250B. Husfaders skoleuddannelse.
V118: 251A. Husmoders erhverv.
V119: 251B. Køn.
V120: 252. Alder.
V121: 253-254. Svarpersonens stilling.
V122: 255. Svarpersonens skoleuddannelse.
V123: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 256. Svarpersonens nuværende
indkomst
V124: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort Q) 257. Husstandens samlede
nuværende indkomst.
V125: 258. Civilstand.
V126: 259. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og
eventuelt komme tilbage ved en senere lejlighed
og interviewe Dem igen?
V127: 260. Postskema udleveret.
V128: 261. Interviewet gennemført som:
V129: 262. Interviewet gennemført ved:
V130: 263. Interviewet foretaget på følgende ugedag:
V131: 265-266. Dato.
V132: 267. Måned.
V133: 268-271. Deres interviewernummer.
V134: 272. Urbanisering.
V135: Geografisk placering
V136: 274-276. Distriktsnummer.
V137: 809: Vi skal nu have valg om kort tid. Hvad mener De var det bedste i den nuværende
situation, at vi fik valget eller at S-V
regeringen fortsatte?
V138: 810: Uanset hvad De selv vil stemme på og helt uanset hvad De selv ønsker, hvad vurderer
De så som det mest
sandsynlige, at vi efter valget får en socialdemokratisk regering
eller en borgerlig regering, eller en regering hen over midten,
d.v.s. en regering
bestående både af socialistiske partier og borgerlige partier?
V139: 811: Hvilken af de tre muligheder, en socialdemokratisk regering, en borgerlig regering
eller en regering hen over midten
mener De vil være bedst egnet til effektivt at
for bedre Danmarks økonomiske situation?
V140: 812: Hvis de borgerlige partier vinder valget og Frem skridtspartiet bliver det største
borgerlige parti kan man - hvis vi skal
have en borgerlig regering - tænke sig fire
muligheder for Fremskridtspartiet. En ren Fremskridtsparti regering, en borgerlig
regering, hvor Fremskridtspartiet er med i regeringen, en borgerlig regering uden
Fremskridts partiet, men i et fast politisk
samarbejde med Fremskridts partiet, eller
en borgerlig regering uden samarbejde med Fremskridtspartiet. Hvis de borgerlige
partier vinder valget og skal danne regering, hvilken af disse fire muligheder mener
De så bør for søges?
V141: 813: Hvis de borgerlige partier vinder valget under et, hvad ser De så helst - en
socialdemokratisk/borgerlig regering eller
en ren borgerlig regering?
V142: 814: Uanset udfaldet af valget, vil man nok søge at danne en flertalsregering, men
det kan måske blive nødvendigt at
danne en mindretalsregering. Mener De det er helt
afgørende at der dannes en flertalsregering eller mener De en mindre
talsregering
også har mulighed for at løse landets problemer?
V143: 815; Hvis de fire borgerlige såkaldte firkløverpartier skal danne regering sammen
med Fremskridtspartiet, hvilken af disse
fem partiledere ser De da helst som statsminister?
(Vis kort 22)
V144: 816: Hvis Socialdemokratiet og et eller flere borgerlige partier efter valget skal
danne regering, ville De så fore trække en
socialdemokratisk statsminister eller en
borgerlig statsminister?
V145: 817: Der er blevet talt meget om LOs indflydelse på Socialdemokratiet, og at Socialdemokratiet
ikke som regeringspartner
kan træffe beslutninger udenom LO. Mener De LO har for stor
indflydelse på en socialdemokratisk regering, eller mener De LO
ikke har for stor
indflydelse på en socialdemokratisk regering?
V146: 818: Tror De en socialdemokratisk regering efter valget vil sænke eller nedsætte
reallønnen som led i den økonomiske
politik?
V147: 819: Tror De en borgerlig regering efter valget vil sænke eller nedsætte reallønnen
som et led i den økonomiske politik?
V148: 820: Tror De det er nødvendigt at sænke reallønnen som et led i den økonomiske politik,
hvis man skal forbedre Danmarks
økonomiske situation?
V149: 821: Der tales også meget om Økonomisk Demokrati eller løn modtagernes medejendomsret.
Her kan man tænke sig to
mulig heder. Man kan få en medejendomsret på den måde, at
man personligt ejer en større eller mindre del, som man selv kan
disponere over,
ligesom man kan disponere over sine egne ting. Man kan også få en medejendomsret
sammen med andre enten i
den enkelte virksomhed eller som en andel af en større fond.
Hvilken af disse to former for økonomisk demokrati eller
lønmodtagernes medejendomsret
vil De gå ind for, hvis man skal lave økonomisk demokrati?
V150: 822: Er De principielt for eller imod økonomisk demokrati?



V151: 823: Har De på nuværende tidspunkt besluttet Dem endeligt for, hvad De vil stemme
på ved det kommende folketingsvalg?
V152: 824-825: Har De overvejet at stemme på et andet parti end det De har besluttet Dem
til at stemme på? (Hvis ja:) Hvilket?
V153: 826: Mener De dette valg er vigtigere end andre folketings valg, mindre vigtigt eller
det samme?
V154: 827: Mener De der er for mange partier i Folketinget, eller mener De der ikke er
for mange partier i Folketinget?
V155: 828: Mener De det er gavnligt for udviklingen at regerings magten skifter mellem Socialdemokratiet
og de borgerlige
partier?
V156: 829: Det påstås ofte at en af årsagerne til de høje arbejdsløshedstal er den lette
adgang til at få understøttelse. Mener De
dette er rigtige?
V157: 830: Det påstås også at en af årsagerne er den for høje understøttelse. Mener De
dette er rigtigt?
V158: 831: Man kan bekæmpe arbejdsløsheden på to måder. Staten kan sætte beskæftigelsesarbejder i gang eller staten kan
sørge for at give erhvervslivet bedre vilkår, bl.a. bedre muligheder for øget fortjeneste, således at virksomhederne investerer i
flere arbejdspladser. Hvad mener De er det rigtigste, at sætte beskæftigelsesarbejder i gang eller at give erhvervsvirksomheder
bedre fortje neste?
V159: 832: (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget) Er De medlem af en fagforening tilknyttet
LO?
V160: 833: Hvor sandsynligt er det, at De vil stemme ved det kommende folketingsvalg? (Vis
kort 23)
V161: 834: Så De partiudsendelsen i fjernsynet i går?
V162: 835: Har De været til et eller flere vælgermøder?
V163: 836: Har De læst en eller flere valgpjecer fra de politi ske partier?
V164: 837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? TV
V165: 837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Radio
V166: 837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Vælgermøder
V167: 837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Valgpjecer
V168: 837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Samtaler
V169: 837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Aviser
V170: 837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Andet
V171: 837: Hvor synes De, at De har fået mest information om valget? Ved ikke
V172: 838: Stemmer hele familien på samme parti?
V173: 839: Hvilket politisk spørgsmål er for Dem mest afgørende for hvilket parti De vil
stemme på ved det kommende folke
tingsvalg? Økonomien
V174: 839: Hvilket politisk spørgsmål er for Dem mest afgørende for hvilket parti De vil
stemme på ved det kommende folke
tingsvalg? Beskæftigelsen
V175: 839: Hvilket politisk spørgsmål er for Dem mest afgørende for hvilket parti De vil
stemme på ved det kommende folke
tingsvalg? Andet
V176: 839: Hvilket politisk spørgsmål er for Dem mest afgørende for hvilket parti De vil
stemme på ved det kommende folke
tingsvalg? Ved ikke/uoplyst
V177: 841: Har De overvejet ved dette valg at stemme på et andet parti, end det De stemte
på sidst De stemte?
V178: 842: Hvad fik Dem til at overveje at skifte parti?
V179: 844: Hvad tror De den politiske udvikling er bedst tjent med, at vælgerne stort set
holder fast ved et bestemt parti eller at
vælgerne tager standpunkt fra valg til
valg og stemmer afhængigt af situationen?
V180: 845: Hvor hyppigt stemmer De ved folketingsvalg, hver gang eller næsten hver gang,
de fleste gange, nu og da, sjældent
eller aldrig?
V181: 846: Hvad synes De er den vigtigste side af demokratiet friheden eller ligheden?
V182: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
A: Socialdemokratiet
V183: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
B: Radikale
V184: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
C: Konservative
V185: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
E: Retsforbundet
V186: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
F: Socialistisk Folkeparti
V187: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
K: Kommunister
V188: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
M: Centrum-Demokrater
V189: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
Q: Kristeligt Folkeparti
V190: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
S: Slesvigsk Parti
V191: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
V: Venstre
V192: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
Y: Venstresocialisterne
V193: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
Z: Fremskridtspartiet
V194: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
P: Pensionistpartiet
V195: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
R: Kommunistisk Arbejder Parti
(KAP)
V196: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
Ingen af dem
V197: 847-848: Hvilket parti mener De, lægger størst vægt på at værne om den enkeltes frihed?
Ved ikke
V198: 849: Hvordan tror De, vore politikeres intelligens er sam menlignet med befolkningens.
Tror De, den er højere, ringere eller
den samme?
V199: 850: Hvordan tror De, vore politikeres moralske standard er sammenlignet med befolkningens?
- Tror De den er højere,
ringere eller den samme?
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Koncepter

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

LÆSEVANER Jeg vil nu spørge Dem om, hvilke aviser og blade De har læst eller set i.
Jeg vil bede Dem prøve at huske alle de
blade, De har læst eller set i, det gælder
også blade, som De ikke selv har købt eller holder, men som De har byttet med
andre
eller lånt, - og uanset hvor De har læst eller set i dem. LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER
Spm. 109-112 (V6-V38). ------
-------------- Først vil jeg spørge om hverdagsaviser.
Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går? (Ved
mandagsinterviews:
i lørdags). Det behøver ikke være avisen fra i går, det gælder også, hvis De i går
læste i en tidligere
udgave, og som sagt også i dem, De har byttet med eller lånt
af andre. (Kort A+B vistes).

V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38

Spm. 113-116 (V39-V70). -

Spm. 113-116 (V39-V70). --------------------- Det kan ofte være vanskeligt at huske
helt præcist, hvilke aviser man har læst
dagen før (ved mandagsinterviews: i lørdags).
Især hvis man tilfældigt har læst eller set i flere aviser, man ellers normalt ikke
læser, f.eks. hos andre, i venteværelser, på arbejdet eller andre steder. Kan De komme
i tanke om flere aviser, De læste eller
så i går? (Kort A+B vistes). Læste De i går
andre aviser end dem, der står på kortet?

V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63
V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71

LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER Spm. 122-123 (V72-V82). ---------------------Dernæst vil
jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser
De har læst eller set i inden for de sidste 7
dage. Igen kan der godt være tale om ældre søndagsaviser De har lånt eller byttet
med andre. (Kort C vistes)

V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82

Spm. 124 (V83-V92). -----

Spm. 124 (V83-V92). ----------------- Som for hverdagsaviser vil jeg igen spørge om De kan huske om De har læst eller set i
andre søndagsaviser inden for de sidste 7 dage, f.eks. hos andre og selvom De normalt ikke læser dem og uanset om det er
ældre numre. (Kort C vistes).

V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115
V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134
V135 V136

Specielle spørgsmål, omni

Specielle spørgsmål, omnibus nr. 19.

V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155
V156 V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174
V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193
V194 V195 V196 V197 V198 V199


	Lokal disk
	Gallup Omnibus Data 1979, omnibus nr. 19


